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[AEERE] BEAME _OEFS

55 ZhMREM
B 5tEE
—[BE]

LXAFE G A R EFE
(V)% 5484 © $500,000 (1-20%)= $400,000
(2)F15 7 Fi%% © $300,000 (1-20%)= $240,000
(3)Fi1ssEfE 8 © ($180,000-150,000)* (1-20%)= $24,000

=18+ $240,000-400,000-24,000=$(184,000) ( $E4%)

2 XBEEFTREY IR R A EE T MHRES IE TEITREZ S
(D)4s S 2B A MELFA © $1,500,000+150,000=$1,650,000
(Q)FEFE A - $1,650,000%20% =$330,000
()= B %I  $150,000 *(1-20%)= $120,000
3SR NGRS EERBHAFEENBEEIRENT ¢

F*m

il

aidtAHE

Horératimes

XA e X3

XAFE[E X3E[E X3 [E R 4R
FRATFF] $1,900,000 $1,650,000 $1,500,000
At H (380,000) (330,000) (300,000)
BB S AT AR $1,520,000 $1,320,000 $1,200,000
(B2 A=ANEI=PS (184,000) (120,000) 0
ENEbE | $1,336,000 $1,200,000 $1,200,000
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—[#ZE)
1.8831H A SR EBREE=$10.100+$24,000-523,973$10.127
AENE
AT AR
X748 H31H
RITEIREEREE 8 H 31 H $ 8,430
m: FEFRE $ 426
TERTER 2,975 3,401
B ARIRER (1,530)
[ETRIREERER $ 10301
NEMREIREEREE - 8 H31 H $ 10,127
o IRTRKNEE $2,000
FMEBUWA 240 2,240
W IRTTFEE $ 590
STEER /DR 1,476 (2,066)
[EHEIR SR8 $ 10,301
2.
RITEH 174
IRITFEE 590
WARAmE 1,476
FEW =1 2,000
FMEBUWA 240

ELURTTERFEN R - 7 IFHEERER $10,301 fFAX7TH8HAIHEERABR L ZIREEREE -

(@BE]
(1) E1EIRE=$750,000
FEUZE R #7{8=$1,138,555-$750,000=$388,555

e 1,138,555
RWREITE 388,555
Tith 630,000
& 73 £ 3th K2 ($750,000-$630,000) 120,000

(2)EHE3RE=$300,000 % Pg 115,+$30,000 x 4% X Pg 110,
=$300,000x0.534641+$12,000%4.230538=$211,159
FEULZE 47 {E=$300,000-211,159=888,841

LS 300,000
RWERRITE 88,841
ARESULA 211,159
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1. 187  3E$($1,500,000%80%) 1,200,000
&R IE — o B ) #R ($1,500,000 % 15%) 225,000
H E B UIRFRIE 2% ($1,500,000 % 5%) 75,000
FEUT IR R 1,500,000
189 B®’e 1,568,000
FEE($1,600,000%2%) 32,000
IRITER 1,600,000
1A%+ B& 900,000
FEUW IR X 900,000
18Kk fRITER 884,000
#) 22 (31,600,000 x 12%x 1/12) 16,000
RE 900,000
& RO RiTE 30,000
Re 195,000
FEW T IE — P R IR 225,000
2. MENEE
FEUWIRFR ( FYEE X)) $1,100,000
mENEE
IRITER $716,000

MisE X : AT LB AT EULIRTRS1,100,000 BIEREIRTTRIE

1. R=E
HERUWIRFIER
BIERIR

FEUIRTR

2. B&
HERUWIRFIER
BIERIR

FEUT IR
RERE

200,000
39,000
1,000
240,000
210,000
30,500
1,000
240,000
1,500
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N (BRE]

MEQBBABENARRE LT AERRERE - BARREEG - SRR ZBER/LE -

WEAT BIRMIER
8H1H |IR& 352,000 FE IR R 400,000
FEWHIE-BIRMER 32,0000 NEER T EYNC| 32,000
HERUIRFIER 21,000 FEEWA 16,000@
U R R 400,000 Re 352,000
REAE 5,000
(D$400,000x8%=$32,000 (2$400,000%(1-4%)-$32,000=$352,000
(3$320,000x4%+$5,000=$21,000 @$400,000x4%=$16,000

+ [#ZE)

HE NS RE B E 7 FEUIRF$200,000 £ 2 /D BJULIRE 150,000 - & EEARTE BT K IR B ZEULIR 744
THRAREEBH - N EARIRCIEHAFSEEZRUIRR - MEAASREBH BUIRR 2126 -
RHESHAGE=-mn(EEZIRASRE - WEKRERAZEEH)=min($200,000 - $150,000)=$150,000
EHaEaEREEELANEESS 000 &IREEE$150,000

& 7 FE U IR £0=$200.000-$150.000=S50,000

HE@E)=
(WM ZRE+ B ZHEMEE— R EZ2NEMBEANEE)—BEZBUIRFIRE SR
=[$200,000 x (1-3%)+$0-$8,000]-$200,000=$(14,000)

AREWRRzZE  HRERFERIBERE - 12 B 31 HRABREEBEEIRA -
X3 F 1 B 31 BHERAED2HUOR>EFN A FMREBWVIR Z£58 - ERIIREIA$8,000 - IFR
HIFFES Bl FEUFRIE -

X2®F 128 1H 17 £[$200,000 x (1-3%)] 194,400

HERIWIRFIER 14,000
FEUTIR R 50,000

REEE 8,000
BUIRRBERE 150,000

X3®E1H31H REaE 8,000
REEULA 8,000

FEWIRF B EE B 150,000
FEUL IR R 150,000

B 4/7



“ﬁ SEBEEE v peoplecom!

4 BEE

SEoE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
=X D A C A A D D B A D
SEE 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
BE A D B C B C B B D C
SEoE 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
BE B D A D B A B B B B
5 31 32 33 34
==X B B D A
(EREEEAT ]

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

RERE=FHHEAR+IR S+ R T M=$420,00+$100,000+$150,000=$670,000
$400+$36,000+$2,500=$38,900
B A= F < 42 2(=$48,000+$17,500+$5,000+$10,000=$80,500
IR & (k) %=$80,500-$80,000=$500 - FEE5CIR & fRm$500
HARESHER®  SHEREAE -
AV ERAEXZERRITERLE - ABIKREE - RERIIGFHRERERS -
B)RITFEERMRTEHLIH - ABRE - BERINGFHRERS -
O EREARATIELTFA » RITKRE - HERIGREBREBRS -
(D)IRTRRERIRITERLFA - ABIKREC - BERSGFRERERK -
EERBREIRZIRITEREER QSRS FHEREN$30,000 - TMEIRITHIEERETERGER—
7R 5237 52 =$34,000+$4,000-$8,000=$30,000
tR1TE R IEFERREE=$477,000+$85,000-$168,000=$394,000
5(,=$382,000+$13,200-$1,200=$394,000
$12,300-$80+$1,240=$11,880+%$4,270- K RIRT T - K IRZZE=$2,690
6 BN EEGRER=-HREEHETERTR —RAERZERRRNZR)TRITHEX
=$278,688+$34,500-($59,060-$12,400)+$6,200=$272,728
(BERARERE KRR - FEENLERE)
$30,270+$9,100-$620=$31,210+7E iR 7 :X-$7,600, 7£iRTFM=$15,140
[EEREE=LTRIEFHRRE—ERLEER—FEETHNERE
=$100,500-$20,000-$550+$40,000=$119,950
FERRE N ZBE RGN - EIINREZESNMIAIET -
($5,000-$400) x (1-3%)=%$4,462
TP EARE Z R EIRDE D T EUIRREFIERIR - HEEESUESE | MRS ZR1K$43,000
ERARERIIRAGE DO EEES -
FE YR SR BR W) RB + AN HRSFHE AN ORI 8- S IR FR=HAZR BR%R -
B1$105,000+ 7 #7518 /10 (ORI ) £1-$2,000=$136,000
FE W R 0% 18 0 (Rl /) #7=$33,000
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17.

18.

19.

20.
21.
22.
23.
24.
25.

26.

217.

28.

A ERTHEWRA=IREER THEBWA T BUIRFUEIGINE

RS E MR T B U A=$480,000-$33,000=$447,000

HAR B RIREREE=$700,000-$650,000=$50,000( £ &F)

HUERRIR(ER) —BERBERK+EMBE ZRIRER+AFEERRER=-HREEBERIE
KEERIRE FA=$50,000-$60,000+$36,000-$4,000=$22,000

X3 F R EUIR FERER=$471,000+$315,000-$319,000-$2,500=$464,500

X3 FEHEIERIRIEE #7=$464,500 % 4%=$18,580

HAYIERRIREREE+ X3 FRIIRIE—RIRERZE TSP HIRRB R E=MREBIERIREREE
X3 FEIRSIRME=$18,580-$16,500+$2,500-$1,000=$3,580

AN 20,000
S 2 F3($40,000%90%x10%x1/12) 300
R 20,300

HARERABERLZABLORR - MARKEHZEGE  BRAERER -
$50,000 x (1-5%)-$1,000=$46,500

$80,000x4%=$3,200

$80,000 x 4%+$2,000=$5,200

(A)FRUEDEE (B)HBEZEUIRNBEIRLE - EEESHEY "EWRFBEARE, RER -
(C)FEFIA " EIRIE—ERRIER, -
SFIRIR(E=$17,500% P, 5,=$17,500x 1.78326=$31,207

= I {E=$17,500%2-$31,207=$3,793

FHE=-R B XA+ =BT 2=$200,000+$200,000 % 10% x 3/12=$205,000
B3R 2 =F BB x B3R 2 x B3R HAR=$205,000 x 12% % 2/12=$4,100

IR & 21=$205,000-$4,100=$200,900

BRIR IS 2248 2~ WRE £ %8=$200,000+%$200,000 x 10%x 1/12=$201,667
BhIR 18 %=$201,667-$200,900=$767

7 B 1 H~10 B 1 HFIEUZA=$200,000x 10% x 3/12=$5,000

F 2 & A=($200,000+$5,000)-$203,700=$1,300

FEIED G - FEUFIS 5,000

FEUBA 5,000

Re 203,700

NEER 1,300
FEUEBRNIRE B 200,000
FEUF) R 5,000

Z1E 3 HAE=$600,00(1+3% x 6/12)=$6,000
3R 2=$609,000 x 4% x 3/12=$6,090
3R O] 1537 £=$609,000-$6,090=$602,910

B 6/7




M =m0

29.

30.
32.

33.
34.
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60
FB2HAE=$4,000%12%x % +$4,000=$4,080

30
AH IR E=$4,080x 10% x %:%4

B0 IR O] 15 £ X8=%4,080-$34=3$4,046

Z 23 #818=$2,000,000 % (1+5%)=$2,100,000

REFAIRER r - $1,984,500=$2,100,000-$2,100,000xrx11/12 - r=6%

4 BIERGEASBE=-RITHREABPGEASE 3 ARERERT 4 BEERER
=$102,000-$20,500+$31,400=$112,900

H E IR FR(18) 22=($485,000-$24,000)-$500,000=$(39,000)

RHESHAGE=-mn(EEZIRASRE - WEKREZ&AEEE)=min($600,000 - $360,000)=$360,000
B R EEEREREANEESLS000 KiR:EEE8$360,000 °

& 2 FEUR IR 70=$600,000-$360,000=$240,000

HE#E)=

(W ZIRE+FTS 2 MEMEEZ ARBE—FIREZHEMBE 2 ANEE)— MR ERE IR
MZIRE £

=($582,000+$0-$15,000)-$600,000=$(33,000)

HREWERZE  HREEEENRIPERE W X2 F 12 531 HREERREABEIWA -
X2 FEFNZ FE=HE(18)%=$(33,000)
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